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Hoy en día, la iluminación modular es un concepto clave en el diseño de espacios. Pensando en soluciones que se adapten 
a espacios y ambientes diferentes, os presentamos nuestro sistema Easy Link. El sistema Easy Link nace con el objetivo de 
permitir y facilitar la instalación de elementos de alumbrado técnico y/o decorativo en espacios donde la instalación eléctrica 
está limitada a pocas tomas y, a veces, mal situadas.

Nowadays, modular lighting is a key concept in the design of spaces. Thinking of solutions that adapt to different spaces and 
environments, we present our Easy Link system. The Easy Link system was created with the aim of allowing and facilitating 
the installation of technical and/or decorative lighting elements in spaces where the electrical installation is limited to just a 
few sockets and where, sometimes, these are not ideally located.

With Easy Link it is possible to create unique compositions. All you have to do is understand the needs of the space and give 
free rein to your imagination and creativity. To do this, the different elements of the system must be combined: connection 
sockets, profiles and lighting elements. With a single light socket, Easy Link makes it possible to develop various geometric 
shapes; the multiple accessories direct the wiring towards practical and ingenious solutions.

Easy Link allows decorating without the need for invasive building works and is a good choice for historic buildings, restaurants, 
hotels as well as offices.

The system offers multiple connection bases, various lengths of straight and two curved profiles, as well as the possibility to 
combine this system with many models from our general catalogue, either with integrated LED or bulbs. The use of Easy Link 
is designed for ceiling, wall and also for suspension.

If you have any doubts about how to use it, do not hesitate to ask us. Our technical team will be happy to help and advise you 
throughout the process.

Con Easy Link se podrán crear composiciones únicas. Sólo hace falta entender las 
necesidades del espacio y dar rienda suelta a la imaginación y creatividad. Para 
ello hay que combinar los diferentes elementos del sistema: bases de conexión, 
perfiles y elementos de iluminación. Con una única toma de luz, Easy Link permite 
desarrollar varias formas geométricas; los múltiples accesorios van dirigiendo el 
cableado hacia soluciones prácticas e ingeniosas.

Easy Link permite decorar sin la necesidad de obras invasivas y es una buena 
opción para edificios históricos, restaurantes, hoteles, así como oficinas.

El sistema ofrece múltiples bases de conexión, varias longitudes de perfiles rectos 
y dos curvas, así como la posibilidad de combinar este sistema con muchos 
modelos de nuestro catalogo general, bien de LED integrado o de bombillas. El 
uso de Easy Link está pensado para techo, pared y también para suspensión.

Si tienes alguna duda de cómo usarlo, no dudes en preguntarnos. Nuestro equipo 
técnico estará encantado de ayudar y asesorarte durante todo el proceso.
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De nos jours, l’éclairage modulaire est un concept clé dans la conception des espaces. En pensant à des solutions qui 
s’adaptent aux différents espaces et environnements, nous présentons notre système Easy Link. Le système Easy Link a été 
créé dans le but de permettre et de faciliter l’installation d’éléments d’éclairage technique et/ou décoratif dans des espaces 
où l’installation électrique est limitée à quelques prises et, parfois, mal située.

Oggi l’illuminazione modulare è un concetto chiave nella progettazione degli spazi. 
Pensando a soluzioni che si adattino a spazi e ambienti diversi, vi presentiamo il nostro 
sistema Easy Link. Il sistema Easy Link è stato creato con l’obiettivo di consentire e 
facilitare l’installazione di elementi di illuminazione tecnica e/o decorativa in spazi in cui 
l’impianto elettrico è limitato a poche prese e, talvolta, mal posizionate.

Con Easy Link è possibile creare composizioni uniche. Basta capire le esigenze dello 
spazio e dare libero sfogo alla fantasia e alla creatività. Per farlo, è sufficiente combinare i 
diversi elementi del sistema: prese di collegamento, profili ed elementi di illuminazione. 
Con una sola presa di corrente, Easy Link permette di sviluppare varie forme geometriche; 
i molteplici accessori indirizzano il cablaggio verso soluzioni pratiche e ingegnose.

Easy Link permette di decorare senza bisogno di interventi edilizi invasivi ed è una 
buona scelta per edifici storici, ristoranti, hotel e uffici.

Il sistema offre basi di connessione multiple, varie lunghezze di profili dritti e due curvi, 
oltre alla possibilità di combinare questo sistema con molti modelli del nostro catalogo 
generale, sia con LED integrati che con lampadine. L’utilizzo di Easy Link è previsto a 
soffitto, a parete e anche a sospensione.

Se avete dubbi su come utilizzarlo, non esitate a chiedere a noi. Il nostro team tecnico 
sarà lieto di aiutarvi e consigliarvi durante tutto il processo.

Heutzutage ist die modulare Beleuchtung ein Schlüsselkonzept für die Gestaltung von Räumen. Mit dem Gedanken an 
Lösungen, die sich an verschiedene Räume und Umgebungen anpassen, stellen wir unser Easy Link-System vor. Das Easy 
Link-System wurde mit dem Ziel entwickelt, die Installation von technischen und/oder dekorativen Beleuchtungselementen 
in Räumen zu ermöglichen und zu erleichtern, in denen die Elektroinstallation auf wenige Anschlüsse beschränkt ist und wo 
manchmal diese schlecht platziert sind.

Mit Easy Link ist es möglich, einzigartige Kompositionen zu schaffen. Man muss nur die Bedürfnisse des Raums verstehen und 
die Fantasie und Kreativität frei laufen lassen. Dazu müssen die verschiedenen Elemente des Systems miteinander kombiniert 
werden: Anschlussdosen, Profile und Beleuchtungselemente. Mit einen einzigen elektrischen Anschluss ermöglicht Easy 
Link die Entwicklung verschiedener geometrischer Formen; die viekeVeeschiedene Elemente ermöglichen die Entwicklung 
praktischer und raffinierter Lösungen. 

Easy Link bietet Ihnen die Möglichkeit, ohne invasive Bauarbeiten zu dekorieren und ist eine gute Wahl für historische 
Gebäude, Restaurants, Hotels und Büros.

Das System bietet mehrere Verbindungselemente, verschiedene Längen von geraden plus zwei gebogenen Profilen sowie die 
Möglichkeit, dieses System mit vielen Artikeln aus unserem allgemeinen Katalog zu kombinieren, entweder mit integrierten 
LED oder Glühbirnen. Die Verwendung von Easy Link ist geeignet für Decke, Wand und Pendel.

Wenn Sie Fragen an der Verwendung haben, zögern Sie nicht, uns zu fragen. Unser technisches Team hilft Ihnen gerne und 
berät Sie während des gesamten Prozesses.

Avec Easy Link, il est possible de créer des compositions uniques. Il suffit de comprendre 
les besoins de l’espace et de laisser libre cours à son imagination et à sa créativité. Pour 
ce faire, il faut combiner les différents éléments du système : prises de connexion, 
profilés et éléments d’éclairage. Avec une seule douille, Easy Link permet de développer 
des formes géométriques variées ; les multiples accessoires orientent le câblage vers 
des solutions pratiques et ingénieuses.

Easy Link permet de décorer sans avoir recours à des travaux de construction invasifs 
et constitue un bon choix pour les bâtiments historiques, les restaurants, les hôtels et 
les bureaux.

Le système offre de multiples bases de connexion, différentes longueurs de profilés 
droits et deux profilés courbes, ainsi que la possibilité de combiner ce système avec de 
nombreux modèles de notre catalogue général, soit avec des LED intégrées, soit avec 
des ampoules. Easy Link peut être utilisé au plafond, au mur ou en suspension.

Si vous avez des doutes sur la manière de l’utiliser, n’hésitez pas à nous contacter. Notre 
équipe technique se fera un plaisir de vous aider et de vous conseiller tout au long du 
processus.
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P I P E  L E D

P I P E  G U 1 0

P I P E  A C C E S S O R I E S

A C C E S S O R I E S

PA G .  5 4 - 5 9

PA G .  6 0

A C R Y L I C  S H A D E S PA G .  6 0

B E Z E L S PA G .  6 0

G L A S S  L A M P S H A D E PA G .  6 0

R E C E S S E D PA G .  6 0

PA G .  5 4

PA G .  5 6

A C R Y L I C  S H A D E S PA G .  5 7

B E Z E L S PA G .  5 7

L E N S E S PA G .  5 7

R E C E S S E D PA G .  5 7

A C O U S T I C  PA N E L PA G .  5 8

2

3

2 . A

2 . B

2 .C

3 . A

PIPE

SLIM
PIPE

INDEX

PA G .  6 - 4 7

PA G .  5 2 - 5 3

1

Combinations & environments

A C C E S S O R I E S
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PA G .  6 9 - 7 8

PA G .  6 2 - 6 6

PA G .  6 7

PA G .  6 8

PA G .  6 7

PA G .  6 1

L E N S E S PA G .  5 7

R E C E S S E D PA G .  5 7
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6

8 9

7

5

LUX

CORVUS

BULBS

INSPIRING
PROJECTS

CHAMALEON

SHADES

A C C E S S O R I E S

4 . A

INDEX



N
EW

S 
25

6

EASY LINK SYSTEM
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EASY LINK SYSTEM
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EASY LINK SYSTEM
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EASY LINK SYSTEM
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EASY LINK SYSTEM
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EASY LINK SYSTEM
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PIPE S Y S T E M

EASY LINK SYSTEM
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EASY LINK SYSTEM
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EASY LINK SYSTEM
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EASY LINK SYSTEM
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EASY LINK SYSTEM
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EASY LINK SYSTEM
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EASY LINK SYSTEM

NCS S 4020-G30YR
A

L
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EASY LINK SYSTEM
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Removable honey comb diffuser included | Difusor panal de abeja extraíble incluido

PIPE COLLECTION

GU10

GU10

GU10
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PIPE COLLECTION

GU10

GU10

GU10
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PIPE LED ACCESORIES
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PIPE LED ACCESORIES
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PIPE LED ACCESORIES
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PIPE LED ACCESORIES
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PIPE COLLECTION
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PIPE COLLECTION
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PIPE SLIM ACCESORIES

OPTIONAL | OPCIONAL
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PIPE SLIM
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PIPE SLIM
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PIPE SLIM
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PIPE SLIM
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PIPE SLIM ACCESORIES
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LUX COLLECTION
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EASY LINK SYSTEM
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CORVUS



N
EW

S 25

37

CHAMALEON
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SHADES
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SHADES
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EASY LINK SYSTEM
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EASY LINK SYSTEM
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EASY LINK SYSTEM
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EASY LINK SYSTEM
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RAL 3011

EASY LINK SYSTEM
R

A
L
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EASY LINK SYSTEM
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EASY LINK SYSTEM
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EASY LINK SYSTEM
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JO
IN

T 
A

C
C

E
SS

O
R

IE
S

C
O

LL
E

C
TI

O
N

S
A

C
C

E
SS

O
R

IE
S

LENS

LUX

15º 50º

ACRYLIC

PIPE

BEZEL

LENS
15º 50º

BULBS GU10

ACRYLIC

BEZEL

GLASS

PIPE Slim

RECESSED BASE

RECESSED BASE

ACOUSTIC PANEL

RECESSED BASE

EASY LINK SYSTEM
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PENDANT KIT
(STRUCTURE)

BULBS E27

PENDANT KIT
(E27)

CORVUS CHAMALEON

SHADES

EASY LINK SYSTEM
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Reinventa tu espacio. Juega con la luz, crea sin límites.
Reinvent your space. Play with light, create without limits.

Imagine  LIMITLESS COMPOSITION  | Imagina  COMPOSICIÓN SIN LÍMITES

EASY LINK SYSTEM
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Do you want to PLAY?

let ś go!
17

10

11

11
19

1

PIPE 11

CORVUS

1

3

8
310 10

9

8

13

13
3

21

PIPE 3

1

11

PIPE 11

21 18

1

11

PIPE 3

19
16

9
15

PAMELA

15
20

9

24 25 8 9

JO
IN

T 
AC

CE
SS

O
RI

ES ON/OFF
WITH PRODUCT X X X

WITHOUT PRODUCT X

DALI

WITH PRODUCT

JOINT ACCESSORIES 

1 - 6 & 7

1 - 7

1 - 6 & 7 X X

WITHOUT PRODUCT 1 - 7 X

EASY LINK SYSTEM
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EASY LINK SYSTEM ACCESSORIES | ACCESORIOS SISTEMA EASY LINK
JOINT ACCESSORIES | ACCESORIOS DE UNIÓN

END CAP | TAPA FINAL “L” CONNECTOR 90º | CONECTOR “L” 90º JOINT | EMPALME

 Ø60
30

CODE

30

90º

 Ø60 CODE

30

 Ø60
CODE

1
K1002140B

2
K1002141B

3
K1002142B

K1002140N K1002141N K1002142N

“L” CONNECTOR 120º | CONECTOR “L” 120º “T” CONNECTOR 90º | CONECTOR “T” 90º “Y” CONNECTOR 120º | CONECTOR “Y” 120º

4

 Ø60

30

120º

CODE

5

30

90º90º

 Ø60
CODE

6

 Ø60

30

120º120º

CODE

K1002147B K1002144B K1002143B

K1002147N K1002144N K1002143N

“X” CONNECTOR | CONECTOR “X” COVER CAP | TAPA EMBELLECEDORA EXTENSION | EXTENSIÓN

7

30

90º

 Ø60 CODE

8
 Ø60

11
CODE

9

40

Ø60

CODE

K1002145B K1002146B 1TUB0033B

K1002145N K1002146N 1TUB0033N

STRAIGHT PROFILE | PERFIL RECTO

 10  

CODE
300 21

13
K1002242B

K1002242N

11
CODE 600 21

13
K1002240B
K1002240N

12
CODE 1000 21

13K1002241B
K1002241N

CURVE PROFILE | PERFIL CURVO

  
13 

CODE 21

13

67
5.

5

682.5

R656

14

CODE

1067.5

10
60

.5

21

13

R1041

K1002243B K1002244B

K1002243N K1002244N

TECHNICAL INFO

1
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INSTALLATION PLATE - PLETINA DE INSTALACIÓN COVER CAP WITH EXIT -  TAPA EMBELLECEDORA CON SALIDA

15

CODE

16

CODE

Ø57

9

K1002344B 

73

40

Ø60

K1002341B

K1002344N K1002341N

“L” JOINT CEILING-WALL | UNIÓN “L” TECHO-PARED PROFILE FIXING TO WALL | FIJACIÓN PERFILES A PARED

17

CODE

18

23
26

59

29

CODE

52.5
31.5 13

18

52
.5 31
.5

K1002340B K1002343B

K1002340N K1002343N

PENDANT KIT E27 | KIT SUSPENSIÓN E27 KIT E27 WALL/CEILING  | KIT E27 APLIQUE /PLAFÓN

19

CODE

20

CODE

24
0

0
40

25

Ø60

Ø45

67.5Ø60

K1002085B K1002480B

K1002085N K1002480N

MODULAR HANGING SYSTEM | SISTEMA MODULAR DE SUSPENSIÓN

ELECTRIFIED PENDANT KIT (ON/OFF - DALI) 
KIT DE SUSPENSIÓN ELECTRIFICADO (ON/OFF - DALI) PENDANT KIT | KIT DE SUSPENSIÓN

21

27
0

0
35

Ø80

Ø60

CODE

22 27
0

0

Ø60

CODE
K1002040B

K1002041B
K1002040BDP

K1002041N
K1002040N

K1002040NDP

CONNECTION ACCESORIES | ACCESORIOS CONEXIÓN

CONNECTOR | CONECTOR 
(INTERCONNECTION | INTERCONEXIÓN) 

ON/OFF & DALI

CONNECTION SYTEM | SISTEMA CONEXIÓN 
(3 POLES)

ON/OFF MAIN CONNECTION | CONEXIÓN A RED

CONNECTION SYTEM | SISTEMA CONEXIÓN
(5 POLES) 

DALI MAIN CONNECTION | CONEXIÓN A RED

23

24
.5

11.721
CODE

24 54

3539.5 CODE

25 54

3539.5 CODE

6CON005 86PLE0001 86PLE0002

WIRING | CABLEADO

ON/OFF    (3 poles | 3 polos) DALI    (5 poles | 5 polos)

26 3x0.75mm2
Ø6.4mm

PR
O

FI
LE

 | P
ER

FI
L

10 L550mm K2005040N

27 5x0.75mm2
Ø6.4mm

PR
O

FI
LE

 | P
ER

FI
L

10 L550mm K2005041N

11 L850mm K2005140N 11 L850mm K2005141N

12-13 L1250mm K2005240N 12-13 L1250mm K2005241N

14 L2250mm K2005340N 14 L2250mm K2005341N

TECHNICAL INFO
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LED

PIPE
Finish WATT Lum 

(Real) K Class ON/OFF TRIAC DALI/PUSH

Wall 1L

13
0 69

.5

84

Ø60

12W 1240

3000K

36º - -

A3986000B A3986000BDP
2700K A3986090B A3986090BDP

1
4000K A3986010B A3986010BDP

3000K A3986000N A3986000NDP
2700K A3986090N A3986090NDP
4000K A3986010N A3986010NDP

(*)15º - 50º

Wall 2L

18
0

69
.5

84

Ø60

12W 1240

3000K

36º - -

A3986100B A3986100BDP
2700K A3986190B A3986190BDP

2
4000K A3986110B A3986110BDP

3000K A3986100N A3986100NDP
2700K A3986190N A3986190NDP
4000K A3986110N A3986110NDP

(*)15º - 50º

Ceiling Ø60x130mm

13
0

Ø60

12W 1240

3000K

36º - -

P3986000B P3986000BDP
2700K P3986090B P3986090BDP

3
4000K P3986010B P3986010BDP

3000K P3986000N P3986000NDP
2700K P3986090N P3986090NDP

SYSTEM
4000K P3986010N P3986010NDP

(*)15º - 50º

Ceiling Ø60x300mm

30
0

Ø60

12W 1240

3000K

36º - -

P3986001B P3986001BDP

2700K P3986091B P3986091BDP

4
4000K P3986011B P3986011BDP

3000K P3986001N P3986001NDP

2700K P3986091N P3986091NDP

SYSTEM

4000K P3986011N P3986011NDP
(*)15º - 50º

Ceiling Ø100x130mm   

13
0

Ø100

18W 2130

3000K

36º - -

P3986100B P3986100BDP
2700K P3986190B P3986190BDP

5
4000K P3986110B P3986110BDP

3000K P3986100N P3986100NDP
2700K P3986190N P3986190NDP
4000K P3986110N P3986110NDP

(*)15º - 50º

Spot

13
0

25

Ø60

12W 1240

3000K

36º 350º 90º

F3986000B F3986000BDP
2700K F3986090B F3986090BDP

6
4000K F3986010B F3986010BDP

3000K F3986000N F3986000NDP

SYSTEM

2700K F3986090N F3986090NDP
4000K F3986010N F3986010NDP

(*)15º - 50º

Spot Recessed

25
13

0

Ø60

12W 1240

3000K

36º 350º 90º

E3986000B E3986000BDP
2700K E3986090B E3986090BDP

7 Ø50
4000K E3986010B E3986010BDP

3000K E3986000N E3986000NDP
2700K E3986090N E3986090NDP
4000K E3986010N E3986010NDP

(*)15º - 50º

TECHNICAL INFO

2
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IN RAL PRODUCTS, THE CABLE WILL ALWAYS BE BLACK
EN PRODUCTOS RAL EL CABLE SIEMPRE SERÁ NEGRO

(*)

R
A

L

50º
15º(*) OPTIONAL LENSES. SEE ON PAGE 57

LENTES OPCIONALES. VER EN PÁG. 57

Finish       Textured white | Blanco texturado        Textured black | Negro texturado Minimum qty required 10 units - Cantidad mínima requerida 10 uds.

IP20 IK06 CRI>90 L80B10 ≥60.000h incl UGR<16
MacAdam

Step 3 R
A

L Honey Comb

Included
Material    Aluminium | Aluminio

Finish WATT Lum 
(Real) K Class ON/OFF TRIAC DALI/PUSH

Track Ø45x95mm

8W 650

3000K

36º 350º 90º

T3986000B
2700K T3986090B

8

95

Ø45

16
5

150 30

4000K T3986010B

3000K T3986000N
2700K T3986090N
4000K T3986010N

R
A

L (*) 15º - 50º

Track Ø60x130mm

12W 1240

3000K

36º 350º 90º

T3986100B
2700K T3986190B

9

13
020

0

150 30

Ø60

4000K T3986110B

3000K T3986100N
2700K T3986190N
4000K T3986110N

R
A

L (*) 15º - 50º

Pendant Ø60x130mm

Ø60

Ø60

13
0

24
0

0
25

12W 1240

3000K

36º - -

C3986001B C3986001BDP

Ø50 mm

OPT.

 P. 57R
ec

es
se

d 2700K C3986091B C3986091BDP

10

4000K C3986011B C3986011BDP

3000K C3986001N C3986001NDP

2700K C3986091N C3986091NDP

4000K C3986011N C3986011NDP

SYSTEM MultiPack

(*) 15º - 50º

Pendant Ø60x300mm

Ø60

30
0

Ø60

24
0

0
25

12W 1240

3000K

36º - -

C3986002B C3986002BDP

Ø50 mm

OPT.

P. 57R
ec

es
se

d 2700K C3986092B C3986092BDP

11

4000K C3986012B C3986012BDP

3000K C3986002N C3986002NDP

2700K C3986092N C3986092NDP

4000K C3986012N C3986012NDP

SYSTEM
MultiPack

(*) 15º - 50º

Pendant Ø100x130mm

13
0

Ø100

Ø100

24
0

0
25

18W 2130

3000K

36º - -

C3986200B C3986200BDP

Ø50 mm

OPT.

P.57R
ec

es
se

d 2700K C3986290B C3986290BDP

12

4000K C3986210B C3986210BDP

3000K C3986200N C3986200NDP

2700K C3986290N C3986290NDP

4000K C3986210N C3986210NDP

MultiPack

(*) 15º - 50º

TECHNICAL INFO
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Finish LAMP ON/OFF

Ceiling Ø60x130mm

13

13
0

Ø60

1xGU10 - -

P3986080B

P3986080N

SYSTEM

Spot

14

13
0

25

Ø60

1xGU10 350º 90º

F3986080B

F3986080N

SYSTEM

Pendant Ø60x130

15
Ø50 mm

OPT.

P.57R
ec

es
se

d

Ø60

Ø60

13
0

24
0

0
25

1xGU10 - -

C3986080B

C3986080N

SYSTEM

IN RAL PRODUCTS, THE CABLE WILL ALWAYS BE BLACK
EN PRODUCTOS RAL EL CABLE SIEMPRE SERÁ NEGRO

(*)

R
A

L

Finish       Textured white | Blanco texturado        Textured black | Negro texturado

IP20 IK06 R
A

L Honey Comb

Included Material    Aluminium | Aluminio

GU10

PIPE

GU10 BULBS
Pag.68

TECHNICAL INFO
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CYLINDRICAL SHADE CONICAL SHADE SPHERICAL SHADE GOLD BEZEL
PANTALLA CILÍNDRICA PANTALLA CÓNICA PANTALLA ESFÉRICA BISEL ORO

Ø60x25 mm Ø60x30 mm Ø60 mm Ø45 mm Ø60 mm Ø100 mm
K4000140T K4000141T K4000142OP K0008440O K0008040O K0008140O

Transparent Sanded
Transparente Arenado

Transparent Sanded
Transparente Arenado

Frosted Sanded
Opalizado Arenado Technical gold | Oro técnico

Acrylic | Acrílico Acrylic | Acrílico Acrylic | Acrílico Aluminum | Aluminio

Compatible with | Compatible con Compatible with | Compatible con

1 - 2 - 3 - 4 - 10 -11 8 1 - 2 - 3 - 4 - 6 - 7 - 9 - 10 - 11 5 - 12

ACCESSORIES

PIPE

Not compatible with acrylic shades | No compatibles con pantallas acrílicas.

RECESSED BASE KIT
KIT BASE EMPOTRABLE

Ø50 mm

Ø60 mm
  K1002045B   K1002045N

Textured white
Blanco texturado

Textured black
Negro texturado

Aluminum | Aluminio

Compatible with | Compatible con

10 -11 - 12

CLEAR LENS | LENTE TRANSPARENTE

Ø45 mm Ø60 mm Ø100 mm

15º 50º 15º 50º 15º 50º
K3000240T K3000241T K3000040T K3000041T K3000140T K3000141T

LENSES COMPATIBLE WITH LUX | LENTES COMPATIBLES CON LUX

Transparent | Transparente - Acrylic | Acrílico

Compatible with | Compatible con

8 1 - 2 - 3 - 4 - 6 - 7 - 9 - 10 - 11 5 - 12

NOT INCLUDED | NO INCLUIDOS ONLY COMPATIBLE WITH LED | SOLO COMPATIBLES CON LED

Ø45mm Ø60mm Ø100mm

8W 12W 18W

400 lx 701.3 lx 1260 lx

70 lx 126 lx 225.6 lx

50º

1.5m

3m
Ø 2.8m

Ø 1.4m

Ø45mm Ø60mm Ø100mm

8W 12W 18W

858 lx 1543 lx 2711 lx

214 lx 386 lx 692.8lx

36º

1.5m

3m
Ø 1.9m

Ø 0.95m

Ø45mm Ø60mm Ø100mm

8W 12W 18W

4913 lx 8852 lx 15900 lx

1225 lx 2208 lx 3967 lx

1.5m

3m

15º

Ø 0.8m

Ø 0.4m

TECHNICAL INFO
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ACOUSTIC PANEL | PANEL ACÚSTICO ACOUSTIC PANEL HOLDER | SOPORTE PANEL ACÚSTICO
Ø60mm

39 | LIGHT OAK

Ø400x9mm K0008740OAK

K0008540B Ø600x9mm K0008840OAK

03 | ANTRACITE

Ø400x9mm K0008740GR

K0008540N

Ø600x9mm K0008840GR

13 | TERRA

Ø400x9mm K0008740GA

Ø600x9mm K0008840GA

Ø100mm

39 | LIGHT OAK

Ø400x9mm K0008741OAK

K0008640B Ø600x9mm K0008841OAK

03 | ANTRACITE

Ø400x9mm K0008741GR

K0008640N

Ø600x9mm K0008841GR

13 | TERRA

Ø400x9mm K0008741GA

Ø600x9mm K0008841GA

Recycled pet | Pet reciclado - Virgin pet | Pet virgen Aluminium | Aluminio

PRODUCTS COMPATIBLE WITH ACOUSTIC PANEL
PRODUCTOS COMPATIBLES CON PANEL ACÚSTICO

ACOUSTIC PANEL

Compatible with | Compatible con

3 4 5 10 11 12

TECHNICAL INFO
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RECYCLED PET-BOTTLES
BOTELLAS PET RECICLADAS 

 

LIGHTWEIGHT PRODUCT
PRODUCTO LIGERO 

TECHNICAL SPECIFICATIONS | ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

MATERIAL | MATERIAL: 
60% RECYCLED PET | PET RECICLADO - 40% VIRGIN PET | PET VIRGEN

FIRE BEHAVIOR | RESISTENCIA AL FUEGO:        EN 13501-1 B-S1, D0

PRODUCT INFORMATION | INFORMACIÓN DEL PRODUCTO
THICKNESS | ESPESOR 9MM
TOLERANCE | TOLERANCIA +/- 0,5 MM
WEIGHT | PESO 1,9 KG/M2
DENSITY | DENSIDAD 210 KG/M3

 

 

NUMBER OF RECYCLED 
PET BOTTLES PER M2

NÚMERO DE BOTELLAS 
PET RECICLADAS POR M2

55

Y 12 | SILVER GRE
9 MM

40 | COOL GREY 
9 MM

16 | GREY  
9 MM

32 | OFF WHITE 
9 MM

23 | DARK GREY 
9 MM

20 | WHITE 
9 MM

88 | SNOW 
9 MM

 

03 | ANTRACITE 
9 MM

58 | LIGHT CAMEL 
9 MM

22 | DARK CAMEL
9 MM

39 | LIGHT OAK 
9 MM

09 | BLACK 
9 MM

65 | COPPER
9 MM

83 | GOLD 
9 MM

24 | CHERRY 
9 MM

25 | RED 
9 MM

13 | TERRA 
9 MM

53 | BROWN 
9 MM

43 | LIME 
9 MM

51 | APPLE GREEN 
9 MM

19 | GREEN 
9 MM

56 | ORANGE
9 MM

05 | YELLOW 
9 MM

06 | VANILLE 
9 MM

57 | PETROL 
9 MM

48 | OLIVE 
9 MM

26 | MIDNIGHT GREEN
9 MM

17 | BLUSH 
9 MM

41 | PURPLE 
9 MM

14 | LIGHT BLUE 
9 MM

27 | MIDDLE BLUE
9 MM

01 | DARK BLUE 
9 MM

38 | MIDNIGHT B
9 MM

ACOUSTIC RESULTS |RESULTADOS ACÚSTICOS

aw NRC
9 MM PET  PAN EL 0, 25 0,30

Frequency in hertz

Va
lo

re
s d

e 
ab

so
rc

ió
n 

de
 so

ni
do

So
un

d 
ab

so
rp

tio
n 

va
lu

es

0,0
125 250 500 1000 2000 4000

0,2

0,4

0,6

0,8

1,0

AREA aw-VALUE 
AREA NRC-VALUE  

COLOUR CARD ACOUSTIC PANEL | CARTA COLOR PANEL ACÚSTICO

TECHNICAL INFO
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Finish WATT Lum 
(Real) K Class ON/OFF TRIAC DALI/PUSH

Pendant Ø32x300

16

Ø50 mm

OPT.

P.57R
ec

es
se

d

30
0

24
0

0
16

0

Ø60

Ø32

12W 540

3000K C3986100B C3986100BDP

2700K C3986190B C3986190BDP

4000K C3986110B C3986110BDP

3000K C3986100N C3986100NDP

2700K C3986190N C3986190NDP

4000K C3986110N C3986110NDP

SYSTEM

IN RAL PRODUCTS, THE CABLE WILL ALWAYS BE BLACK
EN PRODUCTOS RAL EL CABLE SIEMPRE SERÁ NEGRO

(*)

R
A

L

Finish       Textured white | Blanco texturado        Textured black | Negro texturado Minimum qty required 10 units - Cantidad mínima requerida 10 uds.

IP20 IK06 CRI>90 L80B10 ≥60.000h incl UGR<16
MacAdam

Step 3 R
A

L

Material    Aluminium | Aluminio

COMPATIBLE WITH SYSTEM | COMPATIBLE CON SISTEMAPIPE SLIM

RECESSED BASE KIT ACRYLIC SHADE GOLD BEZEL
KIT BASE EMPOTRABLE PANTALLA ACRÍLICA BISEL ORO

Ø50 mm

Ø60 mm Ø32x15 mm Ø32 mm
  K1002045B   K1002045N K4000040T K0008340O

Textured white
Blanco texturado

Textured black
Negro texturado

Transparent Sanded
Transparente Arenado

Technical gold
Oro técnico

Aluminum | Aluminio Acrylic | Acrílico Acrylic | Acrílico

GLASS LAMPSHADE
TULIPA CRISTAL

Ø200 mm Ø200 mm Ø200 mm Ø200 mm
K0008240T K0008240TA K0008240FU K0008240HW

Transparent
Transparente

Sanded
Arenado

Smoked
Fumé

Hazy white
Blanco nebuloso

Glass | Cristal

Each code includes black & white holders | Cada código incluye soportes en blanco y negro.

PIPE SLIM
NOT INCLUDED | NO INCLUIDOS

ACCESSORIES

TECHNICAL INFO
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LUX4

50º
15º(*) OPTIONAL LENSES. SEE ON PAGE 57

LENTES OPCIONALES. VER EN PÁG. 57
Minimum qty required 10 units - Cantidad mínima requerida 10 uds.

Finish       Textured black - Black | Negro texturado - Negro          Textured gold - Black | Oro texturado - Negro

IP20 IK06 CRI>90 L80B10 ≥60.000h incl UGR<16
MacAdam

Step 3
Honey Comb

Included
Material    Aluminium | Aluminio

Finish WATT Lum 
(Real) K Class ON/OFF TRIAC DALI/PUSH

Wall 2L

Ø60

19
0

69
.5

84

2x6W 1240

3000K

36º

A3989100NN A3989100NNDP
2700K A3989190NN A3989190NNDP

1
4000K A3989110NN A3989110NNDP
3000K A3989100ON A3989100ONDP
2700K A3989190ON A3989190ONDP
4000K A3989110ON A3989110ONDP

(*) 15º - 50º

Ceiling Ø60x130mm

13
0

Ø60

13W 1240

3000K

36º

P3989000NN P3989000NNDP
2700K P3989090NN P3989090NNDP

2 4000K P3989010NN P3989010NNDP
3000K P3989000ON P3989000ONDP

SYSTEM

2700K P3989090ON P3989090ONDP
4000K P3989010ON P3989010ONDP

(*) 15º - 50º

Ceiling Ø60x300mm

30
0

Ø60

13W 1240

3000K

36º

P3989001NN P3989001NNDP
2700K P3989091NN P3989091NNDP

3 4000K P3989011NN P3989011NNDP

3000K P3989001ON P3989001ONDP

SYSTEM

2700K P3989091ON P3989091ONDP
4000K P3989011ON P3989011ONDP

(*) 15º - 50º

Ceiling Ø100x115mm

11
5

Ø100

18W 2130

3000K

36º

P3989100NN P3989100NNDP
2700K P3989190NN P3989190NNDP

4
4000K P3989110NN P3989110NNDP
3000K P3989100ON P3989100ONDP
2700K P3989190ON P3989190ONDP
4000K P3989110ON P3989110ONDP

(*) 15º - 50º

Pendant Ø60x130mm

Ø60

Ø60

13
0

24
0

0
25

13W 1240

3000K

36º

C3989200NN C3989200NNDP
2700K C3989290NN C3989290NNDP5

Ø50 mm

OPT.

P.57R
ec

es
se

d

4000K C3989210NN C3989210NNDP

3000K C3989200ON C3989200ONDP
2700K C3989290ON C3989290ONDP
4000K C3989210ON C3989210ONDP

SYSTEM
MultiPack

(*) 15º - 50º

Pendant Ø60x300mm

Ø60

30
0

Ø60

24
0

0
25

13W 1240

3000K

36º

C3989201NN C3989201NNDP

6

Ø50 mm

OPT.

P.57R
ec

es
se

d 2700K C3989291NN C3989291NNDP
4000K C3989211NN C3989211NNDP

3000K C3989201ON C3989201ONDP
2700K C3989291ON C3989291ONDP
4000K C3989211ON C3989211ONDP

SYSTEM
MultiPack

(*) 15º - 50º

Pendant Ø100x115mm

11
5

Ø100

Ø100

24
0

0
25

13W 1240

3000K

36º

C3989300NN C3989300NNDP
2700K C3989390NN C3989390NNDP7

Ø50 mm

OPT.

P.57R
ec

es
se

d

4000K C3989310NN C3989310NNDP

3000K C3989300ON C3989300ONDP
2700K C3989390ON C3989390ONDP
4000K C3989310ON C3989310ONDP

MultiPack

(*) 15º - 50º
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BAUHAUS
Cotton - Metal | Algodón - Metal

 White - Black | Blanco - Negro

      
Other colours avalilable, MOQ of 10 Units.
Otros colores disponibles, cantidad mínima 10 Uds.

45
0

88
20

0
88

450

37
7

450mm 5PANT0032BN

K1002085

Compatible with
Compatible con

19

60
0

11
8

21
4

11
8

600

45
0

600mm 5PANT0033BN

   

ASPEN
Cotton / Linen - Metal | Algodón / Lino - Metal

 White - White | Blanco - Blanco      White - Sand |  Blanco - Arena      White - Green | Blanco - Verde

      
Other colours avalilable, MOQ of 10 Units.
Otros colores disponibles, cantidad mínima 10 Uds.

ø380
ø450

ø210
ø337

60
22

0

450mm

5PANT39164BLI

K1002085

Compatible with
Compatible con

19

5PANT39164ARLI

5PANT39164VELI

ø520
ø600

ø270
ø449

80
29

5

600mm

5PANT39166BLI

5PANT39166ARLI

5PANT39166VELI

   

TURKANA
Aluminium | Aluminio

 Textured White - Textured White | Blanco texturado - Blanco texturado   

 Textured White - Textured Black | Blanco texturado - Negro texturado

            R
A

L Other colours avalilable, MOQ of 10 Units.
Otros colores disponibles, cantidad mínima 10 Uds.

18
5

71

ø165

1CAM3908B
Compatible with
Compatible con

K1002085

19 20

K1002480

1CAM3908NB

LED BULBS
Pag.68

E27 
LED

SHADES5
SYSTEM
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EVELYN
Aluminium | Aluminio

 Textured White - Textured White | Blanco texturado - Blanco texturado     

 Textured White - Textured Black | Blanco texturado - Negro texturado

            R
A

L Other colours avalilable, MOQ of 10 Units.
Otros colores disponibles, cantidad mínima 10 Uds.

5010
5

90

Ø435

40

1CAM3906B
Compatible with
Compatible con

K1002085

19 20

K1002480

1CAM3906NB

   

TIGA
Metal  | Metal

 Textured white - Textured white | Blanco texturado - Blanco texturado     Technical gold - Textured white | Oro técnico - Blanco texturado 

 Textured white - Textured black | Blanco texturado - Negro texturado      Technical gold - Textured black | Oro técnico - Texturado negro

            R
A

L Other colours avalilable, MOQ of 10 Units.
Otros colores disponibles, cantidad mínima 10 Uds.

12
0

Ø250
250mm

1CAM370725B

Compatible with
Compatible con

K1002085

19 20

K1002480

1CAM370725BO

1CAM370725NB

1CAM370725NO

17
0

Ø350
350mm

1CAM370735B

1CAM370735BO

1CAM370735NB

1CAM370735NO

   

JARVIS
Metal | Metal

 Textured White - Textured White | Blanco texturado - Blanco texturado 

 Textured White - Textured Black | Blanco texturado - Negro texturado

            R
A

L Other colours avalilable, MOQ of 10 Units.
Otros colores disponibles, cantidad mínima 10 Uds.

Ø300

70

Ø42

1CAM370841B

Compatible with
Compatible con

K1002085

19 20

K10024801CAM370841N

LED BULBS
Pag.68

E27 
LED

SHADES5
SYSTEM
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VIVIAN
Natural rattan - Metal  | Rattan natural - Metal 

 Natural rattan | Rattan natural

      

Ø280

40
0 5PANT393125NA

K1002085

Compatible with | Compatible con

19

   

LENNIS
Dried water hyacinth - Metal  | Jacinto acuático seco - Metal 

 Natural rattan | Rattan natural

      

Ø300

30
5

5PANT392830NA

K1002085

Compatible with | Compatible con

19

   

EVENS
Natural rattan - Metal  | Rattan natural - Metal 

 Natural rattan | Rattan natural

          

Ø405

25
5 5PANT393040NA

Compatible with | Compatible con

K1002085

19 20

K1002480

   

ROSA DEL DESIERTO
Wood - Metal |  Madera - Metal

 Black | Negro

                  

Ø450

75

450mm PNT3912245N

Compatible with | Compatible con

K1002085

19 20

K1002480

Ø600

10
0

600mm PNT3912260N

LED BULBS
Pag.68

E27 
LED

SHADES5
SYSTEM
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PAMELA
Metal - Rattan | Metal - Rattan  Polypropilene - Metal | Polipropileno - Metal

 Natural rattan | Rattan natural   Alga - Black | Alga - Negro       Sand - Black   | Arena - Negro       Black | Negro

            
Other colours avalilable, MOQ of 10 Units.
Otros colores disponibles, cantidad mínima 10 Uds.

Ø500

50

500mm

5PANT39135NAT

Compatible with | Compatible con

K1002085

19 20

K1002480

5PANT39135NAL

5PANT39135NAR

5PANT39135NN

Ø680

70

680mm

5PANT39137NAT

Compatible with | Compatible con

K1002085

19 20

K1002480

5PANT39137NAL

5PANT39137NAR

5PANT39137NN

   

MIRTA
Textile - Acrylic | Textil - Acrílico

 White | Blanco       Stone | Piedra  

      
Other colours avalilable, MOQ of 10 Units.
Otros colores disponibles, cantidad mínima 10 Uds.

Ø380

24
0

380mm
5PANT305538B

Compatible with | Compatible con

K1002085

19 20

K1002480

5PANT305538P

Ø450

30
0

450mm
5PANT305545B

5PANT305545P

LED BULBS
Pag.68

E27 
LED

SHADES5
SYSTEM
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MORE AVAILABLE SHADES | MÁS PANTALLAS DISPONIBLES

Other colours avalilable, MOQ of 10 Units.
Otros colores disponibles, cantidad mínima 10 Uds.

Ø160

Ø200

15
0

20

5PANT0014B

Compatible with | Compatible con

20

K1002480Ø270

Ø230

40
16

0 5PANT0030B

Ø420

Ø350

40
24

0 5PANT0010B

Ø420

Ø350

35
24

0 5PANT0023B

K1002085

Compatible with | Compatible con

19

Ø620

Ø520

40
37

0 5PANT0024B

290

R25

16
0

25
18

0

5PANT0034B

Compatible with | Compatible con

K1002085

19 20

K1002480

35

Ø400

22
5

5PANT8204080B

35

Ø500

30
0

5PANT0028B

Metal - Cotton | Metal - Algodón LED BULBS
Pag.68

E27 
LED White shade | Pantalla blanca

SHADES5
SYSTEM
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Finish       Textured black | Negro texturado   Minimum qty required 10 units - Cantidad mínima requerida 10 uds.

IP54 IK03 CRI<90 L80B20 ≥50.000h incl
MacAdam

Step 3 R
A

L

Material    Aluminium | Aluminio

Finish       Matt Antique Gold | Oro Viejo Mate      Black | Negro Minimum qty required 10 units - Cantidad mínima requerida 10 uds.

IP54 IK03 CRI<90 L80B20 ≥50.000h incl
MacAdam

Step 3 Material    Aluminium - Metal | Aluminio - Metal

Finish WATT Lum 
(Real) K ON/OFF TRIAC DALI/PUSH

110

20
Ø

60

Ø
12

0 7,5W 675 3000K A3945002N A3945002NDT A3945002NDP

BASE | BASE Finish WATT Lum 
(Real) K ON/OFF TRIAC DALI/PUSH

110

20

Ø
60

Ø
15

0 10,5W 675 3000K

A3975101OSP A3975101OSPDT A3975101OSPDP

A3975101NSP A3975101NSPDT A3975101NSPDP

CORVUS

CHAMALEON

6

7

DISCS | DISCOS
Acoustic panel | Panel acústico Moss | Musgo Marble | Mármol

Ø145 11

K0003240AZ

Ø145 ±50

K0003140VEC

Ø145 ±9

K0003340B

K0003240N K0003140R K0003340N

K0003240GR K0003140NA K0003340VE

  
Material   Metal - Pet | Metal - Pet Material   Metal - Moss | Metal - Musgo Material   Metal - Natural stone | Metal - Piedra natural

Decorated disc | Disco decorado Ceramics | Cerámica   

Ø145 2

K0003540O

Ø145 ±15

K0003440AZ

K0003040RS K0003440NA

K0003040B

K0003040N

R
A

L   
Material   Metal | Metal Material   Metal - Ceramics | Metal - Cerámica

SYSTEM

SYSTEM

TECHNICAL INFO
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E27 BULBS | BOMBILLAS E27

NO
DIM

Ø45
78

mm

6W | 190º | 660 lm
CRI80 | 25.000h

2700K ACB62592
NO
DIM

mmØ125

17
0

6W | 360º | 750 lm
CRI80 | 25.000h 2700K ACB626053000K ACB62069

4000K ACB62126

NO
DIM

Ø45

82

mm

9W | 180º | 1100 lm
CRI80 | 25.000h

3000K ACB62434
NO
DIM

mmØ125

17
0 6W | 360º | 750 lm

CRI80 | 25.000h 2700K ACB62504
4000K ACB62435

NO
DIM 10

8

Ø60 mm

9W | 270º | 950 lm
CRI80 | 25.000h

3000K ACB62387
NO
DIM

Ø125

17
5

mm

6W | 360º | 900 lm
CRI80 | 25.000h 2700K ACB62600

4000K ACB62388

NO
DIM 12

0

Ø63 mm

14W | 270º | 1500 lm
CRI80 | 25.000h

3000K ACB62393

DIM

Ø45

88

mm

7W | 190º | 640 lm
CRI80 | 25.000h 3000K ACB62165

4000K ACB62394

NO
DIM

Ø95

13
4

mm

7W  | 360º | 750 lm
CRI80 | 25.000h 2700K ACB62158 DIM 12

0

Ø60 mm

11W | 270º | 1100 lm
CRI80 | 25.000h 3000K ACB62429

NO
DIM

Ø125

17
5

mm

7W  | 360º | 750 lm
CRI80 | 25.000h 2700K ACB62159 DIM

Ø125

17
5

mm

7W  | 360º | 750 lm
CRI80 | 25.000h 2700K ACB62383

NO
DIM

Ø64

14
0

mm

7W  | 360º | 750 lm
CRI80 | 25.000h 2700K ACB62157

GU10 BULBS | BOMBILLAS GU10

NO
DIM 53

Ø50 mm
5W | 120º | 450 lm
CRI80 | 30.000h 3000K ACB62369 DIM 53

Ø50 mm

7W | 12º | 600 lm
CRI80 | 25.000h

2700K ACB62540

3000K ACB62586

4000K ACB62587

NO
DIM 53

Ø50 mm

7W | 60º | 700 lm
CRI80 | 25.000h

2700K ACB62574

DIM 53

Ø50 mm

7W | 24º | 600 lm
CRI80 | 25.000h

2700K ACB62274

3000K ACB62426 3000K ACB62588

4000K ACB62427 4000K ACB62589

NO
DIM 56

Ø50 mm

8W | 120º | 900 lm
CRI80 | 25.000h

2700K ACB62399

DIM 53

Ø50 mm

7W | 60º | 600 lm
CRI80 | 25.000h

2700K ACB62583

3000K ACB62109 3000K ACB62584

4000K ACB62122 4000K ACB62585

BULBS8
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Nº ITEM CODE UNITS Nº ITEM CODE UNITS

3
PIPE

P3986000N 4 3 K1002142N 5

CORVUS A3945002N 3 13
R656

K1002243N 6

1 K1002140N 2

Nº ITEM CODE UNITS Nº ITEM CODE UNITS

10
PIPE

C3986001N 3 6 K1002143N 1

1 K1002140N 3 10
300 K1002242N 3

Nº ITEM CODE UNITS Nº ITEM CODE UNITS

10
PIPE

C3986001N 8 3
PIPE

P3986000N 6

CORVUS A3945002N 2 CORVUS A3945002N 2

1 K1002140N 5 1 K1002140N 2

2 K1002141N 2 2 K1002141N 1

3 K1002142N 4 3 K1002142N 6

5 K1002144N 3 8 K1002146N 1

8 K1002146N 4 12
1000 K1002241N 9

11
600 K1002240N 7 17 K1002340N 1

12
1000 K1002241N 7

17 K1002340N 1

Nº ITEM CODE UNITS Nº ITEM CODE UNITS

10
PIPE

C3986001N 5 10
PIPE

C3986001N 5

1 K1002140N 5 1 K1002140N 5

10
300 K1002242N 5 3 K1002142N 5

18 K1002343N 5 10
300 K1002242N 10

21 K1002040N 5
8 K1002146N 5

18 K1002343N 5

21 K1002040N 5

Inspiring projects    Proyectos inspiradores9
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Nº ITEM CODE UNITS Nº ITEM CODE UNITS

3
PIPE

P3986000N 4 3 K1002142N 3

6
PIPE

F3986000N 2 2 K1002141N 1

1 K1002140N 2 11
600 K1002240N 5

Nº ITEM CODE UNITS Nº ITEM CODE UNITS

3
PIPE

P3986000N 12 5 K1002144N 4

6
PIPE

F3986000N 12 11
600 K1002240N 24

2 K1002141N 4 12
1000 K1002241N 2

3 K1002142N 16

Nº ITEM CODE UNITS Nº ITEM CODE UNITS

3
PIPE

P3986000N 10 3 K1002142N 17

4
PIPE

P3986001N 4 5 K1002144N 3

6
PIPE

F3986000N 5 8 K1002146N 8

1 K1002140N 3 11
600 K1002240N 5

2 K1002141N 4 12
1000 K1002241N 22

Nº ITEM CODE UNITS Nº ITEM CODE UNITS

3
PIPE

P3986000N 9 5 K1002144N 4

11
PIPE

C3986002N 9 7 K1002145N 2

1 K1002140N 6 11
600 K1002240N 11

2 K1002141N 1 12
1000 K1002241N 1

3 K1002142N 6 13
R656

K1002243N 8

2x

INSPIRING PROJECTS
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Nº ITEM CODE UNITS Nº ITEM CODE UNITS

3
PIPE

P3986000B 8 11
600 K1002240B 4

6
PIPE

F3986000B 4 12
1000 K1002241B 4

1 K1002140B 4 14
R1041

K1002244B 2

3 K1002142B 8

Nº ITEM CODE UNITS Nº ITEM CODE UNITS

16
PIPE SLIM

C3986100N 4 16
PIPE SLIM

C3986100N 6

K0008240T 4 K000824FU 6

CHAMALEON A3975101NSP 3 3
PIPE

P3986000N 11

K0003140VEC 3 1 K1002140N 6

1 K1002140N 2 2 K1002141N 2

2 K1002141N 6 3 K1002142N 5

3 K1002142N 6 5 K1002144N 4

8 K1002146N 7 11
600 K1002240N 10

10
300 K1002242N 2 12

1000 K1002241N 6

11
600 K1002240N 7

12
1000 K1002241N 5

17 K1002340N 1

Nº ITEM CODE UNITS Nº ITEM CODE UNITS

6
PIPE

F3986000N 3 2 K1002141N 2

16
PIPE SLIM

C3986100N 2 3 K1002142N 1

K0008240TA 2 12
1000 K1002241N 4

1 K1002140N 2

INSPIRING PROJECTS

Pag. 17
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Nº ITEM CODE UNITS Nº ITEM CODE UNITS

2
LUX

P3989000NN 10 12
1000 K1002241N 8

1 K1002140N 4

2 K1002141N 6

Nº ITEM CODE UNITS Nº ITEM CODE UNITS

19 K1002085N 18 4 K1002147N 8

20 K1002480N 8 6 K1002143N 4

PAMELA 5PANT39135NAR 15 7 K1002145N 2

PAMELA 5PANT39137NAR 11 10
300 K1002242N 24

1 K1002140N 12 E27
BULB

ACB62600 26

Nº ITEM CODE UNITS Nº ITEM CODE UNITS

20 K1002480B 4 1 K1002140B 2

PAMELA 5PANT39135NAT 2 3 K1002142B 1

PAMELA 5PANT39137NAT 2
4 K1002147B 5

8 K1002146B 4

E27
BULB

ACB62600 4 10
300 K1002242B 7

Nº ITEM CODE UNITS Nº ITEM CODE UNITS

20 K1002480N 4 1 K1002140N 2

PAMELA
5PANT39135NAL 1

3 K1002142N 1
5PANT39135NN 1

PAMELA

5PANT39137NAL 1 4 K1002147N 5

5PANT39137NN 1 8 K1002146N 4

E27
BULB

ACB62504 4 10
300 K1002242B 7

INSPIRING PROJECTS
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Nº ITEM CODE UNITS Nº ITEM CODE UNITS

CHAMALEON A3975101NSP 4 1 K1002140N 2

K0003140VEC 2 2 K1002141N 1

K0003140NA 1 4 K1002147N 1

K0003140R 1 10
300 K1002242N 3

Nº ITEM CODE UNITS Nº ITEM CODE UNITS

CHAMALEON A3975101NSP 11 K0003240GR 1

K0003040RS 1
CERAMIC

K0003440AZ 2

K0003540O 1
CERAMIC

K0003440NA 1

K0003340B 1 1 K1002140N 2

K0003340N 1 2 K1002141N 9

K0003340VE 1 10
300 K1002242N 9

K0003240AZ 1 12
1000 K1002241N 1

K0003240N 1

Nº ITEM CODE UNITS Nº ITEM CODE UNITS

CORVUS A3945002N 4 8 K1002146N 2

1 K1002140N 2 10
300 K1002242N 4

2 K1002141N 2 11
600 K1002240N 2

5 K1002144N 2

Nº ITEM CODE UNITS Nº ITEM CODE UNITS

CORVUS A3945002N 4 4 K1002147N 1

1 K1002140N 2 10
300 K1002242N 3

2 K1002141N 1

INSPIRING PROJECTS
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Nº ITEM CODE UNITS Nº ITEM CODE UNITS

19 K1002085B 5
2 K1002141B 3

3 K1002142B 5

20 K1002480B 3 8 K1002146B 1

TURKANA
1CAM3908B

R
A

L 8 11
600 K1002240B 8

3 
PIPE

P3986000B 1 12
1000 K1002241B 1

1 K1002140B 2

Nº ITEM CODE UNITS Nº ITEM CODE UNITS

3 
PIPE

P3986000

R
A

L 3 3
K1002142

R
A

L 1

1
K1002140

R
A

L 2 12
1000 K1002241

R
A

L 2

Nº ITEM CODE UNITS Nº ITEM CODE UNITS

19 K1002085B 6

1 K1002140B 2

3 K1002142B 4

TURKANA
1CAM3908B

R
A

L 6 11
600 K1002240B 5

Nº ITEM CODE UNITS Nº ITEM CODE UNITS

19 K1002085N 4 1 K1002140N 4

20 K1002480N 3 2 K1002141N 4

TIGA 1CAM370735NB 4 7 K1002145N 3

E27
BULB

ACB62504 3 8 K1002146N 4

E27
BULB

ACB62600 4 10
300 K1002242N 12

Nº ITEM CODE UNITS Nº ITEM CODE UNITS

20 K1002480N 7 2 K1002141N 4

TIGA 1CAM370725NB 4 7 K1002145N 3

E27
BULB

ACB62504 7 8 K1002146N 4

1 K1002140N 4 10
300 K1002242N 12

INSPIRING PROJECTS
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Nº ITEM CODE UNITS Nº ITEM CODE UNITS

19 K1002085N 1 1 K1002140N 3

20 K1002480N 1 11
600 K1002240B 1

ROSA
DEL 

DESIER-
TO

PNT3912245N 1 13
R656

K1002243N 1

ROSA
DEL 

DESIER-
TO

PNT3912260N 1 16 K1002341N 1

E27
BULB

ACB62504 1

E27
BULB

ACB62600 1

3x

Nº ITEM CODE UNITS Nº ITEM CODE UNITS

19 K1002085N 4 2 K1002141N 8

2
LUX

P3989000ON 6 7 K1002145N 2

SHADE 5PANT0010B 4 10
300 K1002242N 12

E27
BULB

ACB62600 4

INSPIRING PROJECTS
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Nº ITEM CODE UNITS Nº ITEM CODE UNITS

CORVUS
A3945002N

R
A

L 3 3
K1002142

R
A

L 1

1
K1002140

R
A

L 2 13
R656 K1002243

R
A

L 2

Nº ITEM CODE UNITS Nº ITEM CODE UNITS

CHAMA-
LEON

A3975101NSP

R
A

L

4 1
K1002140

R
A

L 1

K0003540O 1 3
K1002142

R
A

L 3

K0003340B 1 5
K1002144

R
A

L 1

K0003340N 1 11
600 K1002240

R
A

L 1

K0003340VE 1 13
R656 K1002243

R
A

L 4

Nº ITEM CODE UNITS Nº ITEM CODE UNITS

CORVUS
A3945002N

R
A

L 3 3
K1002142

R
A

L 1

1
K1002140

R
A

L 2 14
R1041 K1002244

R
A

L 2

INSPIRING PROJECTS

NCS S 4020-G30Y

R
A

L
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Nº ITEM CODE UNITS Nº ITEM CODE UNITS

3
PIPE

P3986000

R
A

L 8 13
R656 K1002243

R
A

L 4

3
K1002142

R
A

L 2

21
K1002040N

R
A

L 1

5
K1002144

R
A

L 6

11
600 K1002240

R
A

L 4

22
K1002041

R
A

L 5

12
1000 K1002241

R
A

L 3

Nº ITEM CODE UNITS Nº ITEM CODE UNITS

3
PIPE

P3986000

R
A

L 6 12
1000 K1002241 2

3
K1002142

R
A

L 6 13
R656

K1002243 4

Nº ITEM CODE UNITS Nº ITEM CODE UNITS

3
PIPE

P3986000

R
A

L 4 21

K1002040N

R
A

L 1

3
K1002142

R
A

L 4 22
K1002041

R
A

L 3

14
R1041 K1002244

R
A

L

4

Nº ITEM CODE UNITS Nº ITEM CODE UNITS

3
PIPE

P3986000

R
A

L 4 13
R656 K1002243

R
A

L 4

3
K1002142

R
A

L 4

INSPIRING PROJECTS
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Nº ITEM CODE UNITS Nº ITEM CODE UNITS

4
PIPE

P3986001N 5 18 K1002343N 2

2 K1002141N 2

21 K1002040N 1

3 K1002142N 3

11
600 K1002240N 6

22 K1002041N 4

Nº ITEM CODE UNITS Nº ITEM CODE UNITS

3
PIPE

P3986000N 6 6 K1002143N 1

6
PIPE

F3986000N 2 8 K1002146N 2

CORVUS A3945002N 6 10
300 K1002242N 3

1 K1002140N 3 11
600 K1002240N 10

2 K1002141N 2 12
1000 K1002241N 3

3 K1002142N 8 17 K1002340N 1

4 K1002147N 2

Nº ITEM CODE UNITS Nº ITEM CODE UNITS

20 K1002480N 5 12
1000 K1002241N 2

TIGA 1CAM370735NB 5 15 K1002344N 2

2 K1002141N 2 16 K1002341N 2

3 K1002142N 3 22 K1002041N 3

11
600 K1002240N 4 E27

BULB
ACB62600 5

Nº ITEM CODE UNITS Nº ITEM CODE UNITS

CHAMA-
LEON

A3975101NSP 3 8 K1002146N 2

K0003540O 3 10
600 K1002240N 8

3
PIPE

P3986000N 3 17 K1002340N 2

2 K1002141N 2 13
R656

K1002243 2

3 K1002142N 6

INSPIRING PROJECTS
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All designs included in this catalogue belong to the Spanish Company ACB ILUMINACION S.L. with CIF 
B96498233, being registered and protected by the Industrial Design Protection Law.

Los diseños que contiene este catálogo de la empresa española ACB ILUMINACION S.L. con CIF 
B96498233, están registrados y protegidos por la Ley de Protección de Diseño Industrial.

Les dessins et modèles contenus dans ce catalogue de l’entreprise espagnole ACB ILUMINACION S.L. 
avec CIF B96498233, sont enregistrés et protégés par la loi sur la protection des dessins industriels.

I disegni contenuti in questo catalogo dell’azienda spagnola ACB ILUMINACION S.L. con CIF B96498233, 
sono registrati e protetti dalla legge sulla protezione del disegno industriale.

Alle in diesem Katalog enthaltenen Designs sind Eigentum der spanischen Firma ACB ILUMINACION S.L. 
mit Steuernummer CIF B96498233, die durch das Gesetz zum Schutz von Industrie-Designs registriert und 
geschützt sind.

© Copyright.  2025 CIF B96498233

CONTACT

NACIONAL EXPORT
TEL.: +34 962 779 021 TEL.: +34 962 779 166

comercial@acbiluminacion.com export@acbiluminacion.com

EXPORT  ITALIA EXPORT  FRANCE
TEL.: +39 02 82940900 TEL.: +34 962 779 166

acb.italia@acbiluminacion.com france1@acbiluminacion.com
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